MATIS



MB - 165 FUGAPLUS





Description

MB-165 FUGAPLUS is a two component water resistant, flexible material for 1 to 6 mm joints.

Fields of Application

- Grouting all types and sizes of ceramics and glass mosaics.
- MB-165 FUGAPLUS provides excellent results for horizontal and vertical interior applications.
- MB-165 FUGAPLUS is suitable for exterior facades and flexible substrates.

Application

- -Adhesive must be cured prior to grouting.
- -Mix 200gr of component B with 300-500ml of clean water, then add component A in powder form and mix it until you create a homogenous paste, free from granulates. After that let the mixture to settle for 5 minutes, and then stir for another minute before its application. Do not add any additives which are not expressed in the application procedure.
- -Fill the joints completely with MB-165 FUGAPLUS using the appropriate rubber trowel, make sure that the joints are completely compacted. Remove excess MB-165 FUGAPLUS from the surface moving the float diagonally across joints.
- -5 minutes after applying MB-165 FUGAPLUS, clean the surface with a damp sponge by making light circular movement on the tile surface and joints.
- -Any residue left can be cleaned from the surface with a clean slightly damp cloth.

Storage

- -Should be kept dry and cool at between +5°C and +35°C in damp free conditions. Avoid direct sunlight.
- -Should be protected from water, frost and adverse weather conditions.
- -Shelf life is maximum 12 months under above mentioned storage.



TECHNICAL DATA (IN +23°C AND 50% RH.)

Form	Powder + Liquid
Colour	25 Colors
Storage	12 months when stored in the original
	sealed packaging in a dry place.
Application Temperature	(+5°C) - (+35°C)
рН	8 ± 0.5
Dry Solids Content	≥ 85%
Density	$1.7 \pm 0.1 \text{ kg/m}^3$
Hardness	50
Service Temperature Range	(-15°C) - (+70°C)